2014年8月1日

第14期

■ 河南省新闻出版局批准

■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号

甲午年七月初六 总第51期 ■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

市长王敬林,拜访泰康人寿总部董事长陈东升、副总裁刘挺军, 洽谈泰康高端养老项目相关事宜。(京形)

7月22日,洛阳市副市长尚英照、市政府副秘书长杨邵春 一行到我区调研消防工作。在实地参观寇店镇和谐社区、福民 嘉苑小区消防设施及消防宣传工作情况后,对我区消防工作进 行了充分肯定。区领导禹红卫陪同。(杨万通 王笑迎)

一行到庞村镇参观考察钢制家具产业发展情况,并邀请我区派 代表团参加樟树市将于9月25-26日举办的中国金属家具产 业发展论坛暨新产品、新工艺、新技术展示会。区政协工委主 任杨秋云陪同。(马晓)

7月23日,广州城市信息研究所有限公司副总裁王涛一行 入探讨。(杨飏)

7月24—26日,区管委会主任刘冠瑜陪同市长李柳身、副 到我区参观考察,洽谈数字城市信息化项目,区管委会副主任 禹红卫陪同。(宗形)

7月29日,山东省济宁市政府考察团徐锋一行8人,到我 区考察智慧城市相关情况。市政府办公室副主任杨立挺、市工 信局副局长叶桦随同。区领导张耀华陪同。(杨万通 刘永革)

7月24日,市发改委调研员、市重点项目第五监督组组长 王虎力一行到我区污水处理厂调研,了解项目建设相关情况, 7月24—25日,江西省樟树市工业园区党工委书记何林仔 要求企业加快项目建设进度,我区要做好周边环境整治工作, 为项目建设做好服务。(段乐乐)

> 7月23日,市企业联合会、企业家协会副会长史宝生一行 到我区调研。调研组与海龙精铸、高星实业、盛泉实业及森沃 办公等企业代表座谈,就影响企业发展的相关因素等进行了深

践 行 群 众 路 线 建 设 伊 摀 新 城

区级领导班子专题民主生活会召开

伊滨讯 7月16日,我区召开区级领导班子专题民主生活会。管委会主任刘冠 瑜主持会议。

市委第十督导组全体人员参加民主生活会并全程指导,督导组组长田晓峰作

会议持续进行13个小时,首先,刘冠瑜通报了专题民主生活会的有关准备工作, 代表区领导班子作对照检查,并带头作个人对照检查,深入剖析自身存在的问题并 恳请其他党组成员提出批评意见。随后,班子成员分别结合自身思想实际和分管工 作,逐一对照检查,深挖思想根源,既虚心接受批评意见,又诚恳开展相互批评。会 场氛围"辣味"十足,大家畅所欲言、坦诚相见,不遮丑,不掩过,真正起到了增进团 结、促进工作的目的。

田晓峰在点评时说,这次专题民主生活会是一次高质量的民主生活会,具体表

现在:一方面民主生活会前准备扎实充分,能够开展多形式学习教育、多措并举查找 问题、谈心谈话认真到位、班子负责人亲自主持撰写对照检查材料;另一方面,专题 民主生活会紧扣"为民、务实、清廉"主题,聚焦"四风"查摆问题,对照"理论理想、党 章党纪、民心民生、先辈先进"四面镜子,整改思路清晰,措施扎实,起到了相互提醒、 相互帮助、相互促进、相互提高的积极作用,达到了预期的目标。就下一步开展好教 育实践活动,他希望区领导班子要在深化学习教育、增强责任担当、抓好问题整改、 建立长效机制上下功夫,让群众感受群众路线教育实践活动带来的新变化,为推进 全区经济社会发展发挥更大作用。

据悉,按市委活动办要求,各镇、区直单位的专题民主生活会将于8月5日前全 部召开。目前,各单位正根据相关要求,抓紧时间做好专题民主生活会的会前各项 准备工作,认真组织,在确保进度的基础上,保证会议高质量召开。(张志军)

寇店镇:村支书讲党课

伊滨讯 "坚持党的群众路线、弘扬焦裕禄精神 就是要求李家村的全体党员、干部在各个方面都要起 模范带头作用,真心为群众办实事。李家村70岁以上 老人每人每月发放60元,医保、新农合个人应交部分 从今年起将由村里承担……"这是寇店镇李家村党总 支书记李相轩在给党员干部上党课的一幕。

村支部书记上党课是寇店镇党的群众路线教育实 践活动专题学习之一

和李相轩一样,这次上党课的"老师"全部是该镇 21个行政村的党支部书记,台下坐的则是镇班子成员、 村"三委"干部、党员、村民组长、村民代表等听众。

韩寨村"星级文明户"创评活动已经结束,将于近 期授牌。"'星级文明户'评选只是一个契机,目的是引 领农村新风尚,强化村民自律意识。追'星'成风,以 '星'为荣才能引导村民积极参与,提升自身素质。"韩 寨村党支部书记赵广秋在上党课时说。

大王村村民李云卿家境困难,全体党员在党支部 的倡议下,积极捐款,短短半个小时,就捐了善款4600 元。"遇到有困难的群众,党员干部就要带头帮忙,急群 众所急才是党员的本色。"大王村党支部书记常献民在 党课上这样形容党员的本色。

如何把为民实事办到百姓心坎上,如何沉下心来

听民声,如何进一步密切党群关系?该镇党委书记白 凯认为,请21位党(总)支部书记讲党课,就是希望党 员干部从感情、思想上不断拉近与群众的距离,从认识 上、行动上不断探索服务群众的新方法。

据了解,"村支书讲党课"作为今年该镇践行群众 路线开展的活动之一,将通过党课互动开展党员教育, 通过讲、演、教、看、议等方式长期开办下去。

'村支书讲党课'只是形式,目的是在深入开展的 群众路线教育实践活动中,增强基层党组织的凝聚力、 战斗力和创造力,不断提高党员干部的为民服务能 力。"白凯说。(苗君甫 齐琳)



洛阳碧桂园开盘热销

碧桂园项目位于庞村镇,计划总投资70亿元,项目首期占地面 积400亩,北侧规划建设有2000亩体育公园,南侧有万亩牡丹园,配 套有商业街、室内外泳池、幼儿园、大型超市、健身会所、交通中心 等,倾力打造舒适的居住环境,引领洛阳人居新浪潮。(伊新)



央视记者两次采访"诚信老爹"王月申

伊滨讯 "我觉得这是很普通的一件事,没想到中 央电视台也来采访我。其实村里有很多人都说不要我 还钱,这才是最让我感动的。"7月17日,在接受央视记 者的采访时,"诚信老爹"王月申一边择菜一边说。

1994年,王月申儿子的面粉厂经营不善,欠下乡亲 们五万余元,无力偿还,外出打工挣钱。王月申坚持20 年,终于替儿子还清债务。老人事迹经《洛阳晚报》报 道后,立即引起社会各界强烈反响,多家网站纷纷转 载,被誉为"诚信老爹"。

据了解,央视记者曾于6月20日采访过王月申,但 当时王月申不愿过多面对媒体,出于对王月申老人的 尊重,他们中止了采访。

随后,王月申的态度发生了转变,开始接受央视的 采访。"老人的事迹能弘扬正能量,为了一个信念坚持 这么长时间让人感动。"央视记者说。

采访中,王月申向央视记者讲述了自己20年来还 债的心路历程:"刚开始根本不敢看那几本厚厚的账 本,5万多块,对我就像天文数字。后来打工挣钱,和老 伴省吃俭用,攒了一点钱之后,才敢翻出来算算账。直 到今年,终于攒够钱把账还了,也能睡个安稳觉了。"

央视记者不仅在王月申家里拍摄了多个场景的画 面,还和王月申进行了长时间面对面的访谈。王月申 说:"上次你们来采访我,我没配合好,挺不好意思的, 我觉得只是做了该做的事儿,真不值得当作大事去报 道。

据了解,王月申的节目将在央视新闻频道《新闻直 播间》栏目播出,播出时间待定。(陈晓辉 付晓鹏)

运用法律思维 坚持依法征迁 我区举办区镇村三级干部征迁培训班

伊滨讯 "个别难缠户拒绝征迁影响项目建设怎么 办?""前期征迁中个别征迁户多吃多占引发不公怎么 办?""外地户口迁入、宅基地批少占多、集体资产管理怎 样科学有效?"为了提高我区征迁干部的法律意识,推动 依法征迁,7月17-19日,我区在济源市委党校举办了为 期三天的区镇村三级干部征迁知识封闭培训班,对征迁 难题逐一破解。

■专业讲师阵容

实战专家亲临授课 逐一破解征迁难题

国内著名征地拆迁法律专家、法学博士、广州大学 公法研究中心研究员、原最高人民法院法官王达博士, 济源市委党校翟希仁教授,区纪工委副书记李西萍,区 撤村并城办公室拆迁处副处长黎荣超,公安分局副局长 黄鹏元,区监察室检务联络办负责人席淑平、段红霞分

别围绕《运用法律思维法律方法推进征地拆迁》《当前农村 管理工作面临的困境与治理》《伊滨区征迁违纪违法案件 浅析》《伊滨区开发建设中违法犯罪行为预防及处理》《发 挥监察职能作用,服务伊滨经济发展》《征迁领域职务犯罪 案例剖析及预防》等课题内容进行了授课。与会讲师结合 自己多年的工作经验,以详实的拆迁法律案例为依据,对 当前征迁工作面临的问题作了有针对性的剖析,指出有关 法律依据,传授科学有效的方式方法,现场进行了互动交 流。会后,与会人员就这些课题进行了专题讨论。

■通报违法违纪 党政纪处分72人 违法犯罪533人

会议对近年来我区违法违纪情况进行了通报。自 2011年以来,我区纪工委共查处违纪违法案件63起,党政 纪处分72人,移送司法机关5起,涉案15人。自2010年11

月份公安分局成立以来,共协调处理涉及施工环境的各类 纠纷、群体性事件760余起,处理各类阻工案事件644起, 打击涉及施工领域违法犯罪人员533人,其中追究刑事责 任173人、治安拘留358人、劳动教养2人。

■深入开展大讨论

践行群众路线 保障群众利益

7月18日晚上,与会人员针对我区目前面临的新增户 口签批、宅基地批少占多、集体资产管理及分配等征迁难 题分组讨论。

"近段时间以来,户口迁入人群越来越大,正逐步侵占 着群众集体资产与安置房的分配资源。如果这个问题不 能加以控制,将极大地威胁着群众的集体利益,因此,对户 口迁批、集体资产管理等涉及群众切身利益的问题,各级 干部们一定要慎重对待。"(下转2版)

7月30日,国家文化部副部长项兆伦、省文化厅厅长杨丽萍一行 到庞村镇文化站网络服务中心调研互联网上网服务行业转型升级试点 工作,并在庞村镇政府召开了全市现场座谈会。全市相关部门主要负 责人、企业代表及新闻媒体共60余人参加会议。市委常委、宣传部长 杨炳旭随同调研。区领导高大雁陪同并作代表发言。(杨万通 姬涛然)

日前,区纪工委在全市纪检监察系统2014年上半年绩效考核中, 取得市直纪检监察机构第一名的好成绩。(王薇薇)

在"八一"建军节来临之际,我区举行了2014年度义务兵优待金集 中发放仪式。为361名义务兵发放优待金3960390元,28名家属代表当 场领取了优待金。为退役士兵发放自主就业一次性补助金976000元, 预计8月8日前发放完毕。(田蕾 范志鹏)

7月22日,区消防大队到麦达斯铝业有限公司,对该公司200余名 员工进行了消防知识培训,开展了消防安全演练。授课人员为大家讲 解了灭火器使用、火灾防范、逃生和急救等常识。(马振华)

截至目前,庞村镇钢制家具产业集聚区已累计完成投资9.85亿元, 建成标准厂房20万平方米,其中莱特、龙立、盛泉、万乐、祥凯、欧利斯 等6家公司已经入驻。目前,庞村镇相关单位正积极协调各方面工作, 为入驻企业搞好服务。(卫宏胤)

日前,寇店镇召开半年工作会议。镇班子成员、机关各部门中层干 部、各行政村三委干部共100余人参加会议。会议通报了各行政村 2014年上半年工作综合考核情况,对上半年各村信访工作进行了讲 评,安排部署了禁止违法违章建设、低保整顿、无动力湿地式化粪池建 设等相关工作。(王笑迎)



一个乡镇党委书记的心事儿

伊滨讯 7月29日傍晚时分,几辆卡车驶进位于庞村镇的威仕盾 保险柜公司,将2000多件包裹装载上车,几天内,这些包裹将通过快递 到达各地网购买家手中。

威仕盾公司今年元月开通天猫店,网上销售业绩逐月递增,二月份 3万元,四月份12万元,五月份37万,六月份48万元,七月份威仕盾公 司生产的"红光"牌保险柜在天猫保险柜综合销量排名第五,初尝触网 甜头的公司经理苏存才开心地说:"触网的感觉,那就一个字'爽'!"

眼下,在庞村镇,和苏存才一样,越来越多的钢制家具企业老板纷 纷触网,通过网络开辟出一片新天地。

"如果百家企业加盟电商,那么在阿里巴巴产业带开设市场,庞村 镇仅钢制家具产业年产值预计过亿元。"阿里巴巴(洛阳)钢制家具产业 带服务中心经理毛剑自信地说。 但该镇党委书记熊红万却不无忧虑——全镇300多家企业,仅有

18家企业试用电子商务,虽然收到良好的市场回报,但因规模较小,对 行业的示范引领作用不明显。 如何使更多的本土企业触网,通过营销模式的转变,从而扩大产品

在国内及国际市场的占有份额,打造庞村钢制家具产业的航空母舰,这 成了熊红万最大的心事儿。 7月17日,熊红万想方设法硬是把300多家的企业经理拉到了镇

会议室,请毛剑给他们上了一课。尤其是科达办公家具公司经理刘国 育的现身说法,让台下众多的厂长经理坐不住了。 2011之前,年销售额最多不过600多万人民币,而且货款还不能及

时回笼,刘国育从2011年开始接触"电商",2012年销售额就达到400万 美元,2013年销售额500万美元,今年截至目前,已销售700万美元。 看到时机成熟,熊红万说,镇里已经和阿里巴巴达成协议,第一年

全部免除加盟企业会费3688元,通过一年的试运作,企业可根据盈亏 决定去留;阿里巴巴洛阳服务中心将在庞村设立办事处,对企业销售部 门进行专业的电子商务培训。

"就算不赚钱也要做电子商务。"九都金柜公司经理杨新伟说,"跟 不上时代发展节奏,在未来发展中,企业会更加没有立足之地。"

(郭滨锐 王延峰)



洛阳中意研究院项目加紧建设

伊滨讯 7月29日,在意大利都灵理工洛阳中意研究院项目施工 现场,数十名工人正在加紧对研发楼、服务楼进行室内外装修。

据悉,研发楼已于去年底主体建设完毕。服务楼于今年7月初主 体封顶,预计年底投用。

意大利都灵理工洛阳中意研究院项目占地4.5万平方米,总投资 2.8亿元,建筑面积6万余平方米,项目拟建设设计与创新研究区、产品 展示与商业区、人才培养区和服务区4个功能区域,将成为洛城新的地 标性建筑。项目竣工后,预计每年带来600万欧元收益。

(杨万通 温军伟 郑双明 文/图)

